
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 15/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα δωδεκάτη (12η) του μηνός Ιουνίου του έτους 2024, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 19:30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 15/06-06-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

 

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 14 Γιώβου Χάιδω 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 15 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Αβέρη Αικατερίνη 16 Ματέας Γεώργιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 17 Συροπλή Ευαγγελία 

5 Σταμπουλίδης Νικήτας 18 Ζαγγίλας Δημήτριος 

6 Τσιπινιάς Δημήτριος 19 Θεολόγης Νικόλαος 

7 Φαρδογιάννης Βασίλειος 20   

8 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 21   

9 Ταρκάσης Ελευθέριος 22   

10 Ασβεστά Ευαγγελία 23   

11 Χριστίδου Αιμιλιανή 24   

12 Τσίγκας Αθανασιος 25   

13 Καρατζοβάλη Παναγιώτα    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Aβέρη Μαρία 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

3 Ζωγράφος Αστέριος 

4 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

5 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

6 Στεφανίδης Παύλος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δ.Κ. Πολυγύρου κ. Ζαφειρία Μουταφτσή, 

ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Γαλάτιστας Κουτζιαρής Νικόλαος και η Πρόεδρος της Δ.Κ. Αγίου 

Προδρόμου κ. Φανή Αναγνώστου 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης της μειοψηφίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΑΣ ΜΠΡΟΣΤΑ» 

κ.κ. Δημήτριος Ζαγγίλας και Νικόλαος Θεολόγης αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 13ου 

θέματος 
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Αριθμός θέματος : 19ο  Αύξηση ωραρίου εργαζομένης με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 

Δικαίου Αορίστου Χρόνου κατηγορίας ΥΕ ειδικότητας 

καθαριστριών σχολικής μονάδας 

Αριθμός Απόφασης : 165  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 19ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Αθανάσιος Τσίγκας, 

ο οποίος ανέφερε τα εξής Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρ.8 παρ.1 του Νόμου 4368/2016 (ΦΕΚ 21/Α’/21-2-2016) με θέμα 

«Αύξηση ωρών εργασίας προσωπικού ΙΔΑΧ μερικής απασχόλησης των ΟΤΑ α’ βαθμού», 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τις διατάξεις του αρθ. 87 του Ν. 4483/2017 (ΦΕΚ 

107/α’/31-07-2017«Δυνατότητα επέκτασης ωραρίου προσωπικού ΟΤΑ με συμβάσεις ιδιωτικού 

δικαίου» σύμφωνα με τις οποίες «1 α. Συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου 

και ορισμένου χρόνου μειωμένου ωραρίου των εργαζομένων σε ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού και 

νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου αυτών, μπορούν να τροποποιούνται με αύξηση του 

ωραρίου εργασίας , μέχρι και το ανώτατο όριο της πλήρους απασχόλησης της οικεία 

εκπαιδευτικής βαθμίδας και ειδικότητας με αντίστοιχη αύξηση των πάσης φύσεως αποδοχών 

τους. Η τροποποίηση γίνεται με αιτιολογημένη απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου 

κατόπιν αίτησης του ενδιαφερόμενου. β. Η απόφαση περιγράφει την υπηρεσιακή ή λειτουργική 

ανάγκη που δικαιολογεί την αύξηση του ωραρίου και βεβαιώνει την ύπαρξή των απαιτούμενων 

πιστώσεων στον οικείο προϋπολογισμό. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου υπάγεται σε 

υποχρεωτικό έλεγχο νομιμότητας από την αρμόδια για την εποπτεία του οικείου ΟΤΑ αρχή και 

περίληψή της δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. γ. Οι καθαριστές 

/καθαρίστριες σχολικών μονάδων των οποίων το ωράριο εργασίας μετατρέπεται σύμφωνα με 

την παράγραφο α’, μπορούν με απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου που εκδίδεται 

ύστερα από αίτηση τους και ανάλογα με τις προκύπτουσες υπηρεσιακές ανάγκες να 

απασχολούνται και σε διαφορετικές σχολικές μονάδες από εκείνες της τοποθέτησής τους» 

2. Την εγκύκλιο αριθ. 33 του Υπουργείου Εσωτερικών με αρ.πρωτ. οικ.39456/17-11-2017 -

ΑΔΑ: 72ΒΣ465ΧΘ7-ΔΨΠ για όσα διαλαμβάνονται επί του θέματος της μετατροπής ωραρίου 

απασχόλησης αύξησης ωρών εργασίας προσωπικού ΙΔΑΧ. Συγκεκριμένα προβλέπεται ότι η 

τροποποίηση του ωραρίου γίνεται κατόπιν αίτησης του ενδιαφερομένου με απόφαση του 

αντίστοιχου οικείου Συμβουλίου. Η απόφαση πρέπει να είναι πλήρως αιτιολογημένη όσον 

αφορά την υπηρεσιακή ή λειτουργική ανάγκη που καθιστά απαραίτητη την αύξηση του 

ωραρίου, καθώς επίσης και να περιλαμβάνει τη βεβαίωση ύπαρξης των απαραίτητων 

πιστώσεων για την αύξηση της μισθοδοσίας στον αντίστοιχο οικείο προϋπολογισμό. 

3. Την με αριθ.πρωτ. 4392/13-03-2024 αίτηση της υπαλλήλου Μουστάκα Ελένης του 

Αθανασίου για μετατροπή του ωραρίου εργασίας της μερικής απασχόλησης σε πλήρους 

απασχόλησης της ίδια εκπαιδευτικής βαθμίδας και ειδικότητας με αντίστοιχη αύξηση των 

αποδοχών της . 

4. Την με αριθ.πρωτ. Φ.6/112/11-03-2024 βεβαίωση του Διευθυντή του Γυμνασίου 

Παλαιόχωρας με την οποία ο κύριος Ιωαννίδης Παναγιώτης καταδεικνύει την ανάγκη  

μετατροπής της σύμβασης απασχόλησης από μερική σε πλήρη εκ μέρους της Μουστάκα 

Ελένης του Αθανασίου . 
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5. Την με αριθ.πρωτ.   9137/28-05-2024 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών για την 

ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πολυγύρου στον Κ.Α. 

02.15.6021 με τίτλο «Αποδοχές υπαλλήλων ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου» ποσού           

ευρώ για την κάλυψη της μισθοδοσίας και στον Κ.Α. 02.15.6052 με τίτλο «Εργοδοτικές 

εισφορές υπαλλήλων αορίστου χρόνου ποσού ευρώ για την κάλυψη των εργοδοτικών 

εισφορών. 

Για όλους τους αμέσως παραπάνω αναφερόμενους λόγους αλλά και λόγω της συνταξιοδότησης 

αρκετών σχολικών καθαριστριών τα τελευταία τρία χρόνια, κρίνεται απαραίτητη η αύξηση του 

ωραρίου εργασίας της εργαζομένης του Δήμου Πολυγύρου κας Μουστάκα Ελένης του 

Αθανασίου, από μερικής απασχόλησης σε πλήρους απασχόλησης και αντίστοιχης αύξησης των 

πάσης φύσεως αποδοχών της, καθώς οι ανάγκες του σχολείου είναι πολύ μεγάλες λόγω του 

πλήθους των αιθουσών του κτιρίου, του συνολικού εμβαδού του κτιρίου αλλά και του 

γεγονότος ότι τα σχολικά κτίρια απαιτούν καθημερινή βαριά εργασία λόγω των πολλών 

παιδιών που λερώνουν επανειλλημένα τις σχολικές εγκαταστάσεις και όλα αυτά δεν μπορούν 

να καλυφθούν σε μικρό ημερήσιο χρονικό διάστημα. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την αύξηση του ωραρίου εργασίας της εργαζομένης του Δήμου Πολυγύρου κας Μουστάκα 

Ελένης του Αθανασίου, από μερικής απασχόλησης σε πλήρους απασχόλησης και αντίστοιχης 

αύξησης των πάσης φύσεως αποδοχών της, λόγω της συνταξιοδότησης αρκετών σχολικών 

καθαριστριών τα τελευταία τρία χρόνια και  οι ανάγκες του σχολείου είναι πολύ μεγάλες λόγω 

του πλήθους των αιθουσών του κτιρίου, του συνολικού εμβαδού του κτιρίου αλλά και του 

γεγονότος ότι τα σχολικά κτίρια απαιτούν καθημερινή βαριά εργασία λόγω των πολλών 

παιδιών που λερώνουν επανειλλημένα τις σχολικές εγκαταστάσεις και όλα αυτά δεν μπορούν 

να καλυφθούν σε μικρό ημερήσιο χρονικό διάστημα.. 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   165/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 12-6-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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